MAGYAR KERESKEDELMI ES IPARKAMARA

SZINTVIZSGA
SZAKMAI GYAKORLATI FELADAT

14/2013. (1V. 5.) NGM rendelet alapjan

D" feladat

Szakképesités azonosité szama, megnevezése:
34 853 01 Viz- és csatornamiikezeld

Szintvizsga id6tartama: 120 perc
Elérheté maximalis pontszam: 100 pont

Szintvizsga idépontja: aprilis



Viz- és csatornamiikezel6 34 853 01
,»D” szintvizsga feladat
14/2013. (IV. 5.) NGM rendelet alapjan

,D” feladat
Felszini vizminta ésszes oldott anyag-tartalmanak meghatarozasa beparlasos modszerrel

D/l. feladat

A vizminta és a méroeszkozok elokészitése a vizsgalathoz
A kapott vizmintabo6l szlirjon le kb. 240 cm®-t. A vizsgalatot parhuzamos 6sszehasonlité méréssel
végezze. A vizsgélathoz kapott 2 db beparld edényt mérje le négy tizedes pontossaggal.

Mérési adatok

1. edény tomege iiresen

mg

2. edény tomege liresen

mg

D/I11. feladat

A kimért vizminta beparlasa, mérések elvégzése
Meérjen a két ismert tomegli beparld edénybe 100-100 cm?® sziirt vizmintat, majd mikrohullamu
késziilékben parologtassa el a vizet.

Meérési adatok

mért tomeg mért tomeg a
beparlas utan (mg) | beparlas el6tt (mQ)

1. edény

2. edény




Viz- és csatornamiikezel6 34 853 01

,»D” szintvizsga feladat
14/2013. (IV. 5.) NGM rendelet alapjan

D/111. feladat

A szamitasok elvégzése a megadott képlet alapjan
Az alébbi képlet segitségével szamolja ki a vizminta sszes oldott anyag tartalméat mg/dm?>-ben.

Osszes oldott anyag-tartalom [mg/dm?®] = (a — b) - 1000/V

ahol
a — az lires beparldcsésze tomege [mg]
b — a visszamért beparldcsésze tomege a szaritott maradékkal [mg]
\Y — a bemért vizminta térfogata [cm3]
1000 - térfogat atszamitasi szorzo tényezo

Az eredményt egész szdmra kerekitve adja meg.
1. minta

Osszes oldott anyag-tartalom [mg/dm?] =

2. minta

Osszes oldott anyag-tartalom [mg/dm?] =

Atlageredmény

Osszes 0ldott aNyag-tartalom: c.u.eeeeeeeeneereeeeeeeeeneerneereneerneerneennenne



